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BESLUITENLIJST
GEMEENTERAAD

BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 25 
OKTOBER 2022
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Politie, brandweer en veiligheid

2. KENNISNAME VAN DE BEGROTING 2023 VAN DE POLITIEZONE DEINZE-ZULTE-
LIEVEGEM EN GOEDKEUREN VAN DE GEMEENTELIJKE DOTATIES
De dotatie van de gemeente Zulte voor de begroting 2023 wordt goedgekeurd als 
volgt:

• 1.482.676 euro als exploitatietoelage en
• 90.707 euro als buitengewone toelage

Informatie en communicatie

3. INTEKENEN OP RAAMCONTRACT CAMERABEWAKING
Voor de aankoop en installatie van camerabewaking kan, voor het maximaal 
beschikbaar krediet voorzien op de vermelde artikels en volgens de voorwaarden en 
prijzen vermeld in de respectievelijke percelen, beroep gedaan worden op de 
opdrachtencentrale van Stad Kortrijk.

Milieu en natuur

4. GOEDKEUREN ONDERTEKENING VLAAMS ENERGIE- EN KLIMAATPACT 2.0
De gemeenteraad keurt de ondertekening van het Lokaal Energie- en Klimaatpact 2.0 
goed maar heeft bedenkingen bij het opgenomen engagement om de heffing op 
pylonen af te bouwen tegen 2025. 

Openbare werken

5. AANKOOP MOBIEL PODIUM. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
Het bestek en de raming voor de opdracht “Aankoop mobiel podium” worden 
goedgekeurd.  De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. 
De raming bedraagt 82.640,00 euro + 17.354,40 euro (21% btw) = 99.994,40 euro.
Mobiliteit en verkeersveiligheid

6. VASTSTELLEN SUBSIDIEREGLEMENT VOOR DUURZAME MOBILITEIT
Met ingang van 1 januari 2023 kent het gemeentebestuur een toelage toe voor de 
aankoop van een duurzaam mobiliteitsalternatief mits inleveren van een Belgische 
nummerplaat.

7. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN NIEUWE STRAATNAAM - MEIBOOM
De straatnaam voor de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen tussen de 
Tuttegemstraat en de Kruishoutemstraat, wordt definitief vastgesteld op 'Meiboom'.

8. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN NIEUWE STRAATNAAM - SCHUTTERSHOF
De straatnaam voor de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen tussen de 
Toverhoek, Heirweg en Oliebergstraat, wordt definitief vastgesteld op 'Schuttershof'.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

9. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR DE 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN IVM OP 7 DECEMBER 2022 EN 
KENNISNAME VERSLAGGEVING RAAD VAN BESTUUR



De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van IVM die plaatsvindt op 7 december 2022 worden 
goedgekeurd.

10. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR DE 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VENECO OP 8 DECEMBER 2022
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van Veneco die plaatsvindt op 8 december 2022 worden goedgekeurd.

11. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR 
ALGEMENE VERGADERING VAN IGS WESTLEDE OP 13 DECEMBER 2022
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van IGS Westlede die plaatsvindt op 13 december 2022 worden 
goedgekeurd.

12. GOEDKEUREN VAN AGENDAPUNTEN, STATUTENWIJZIGINGEN EN DE PARTIËLE 
SPLITSING EN FUSIEOPERATIE. VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER 
VOOR DE BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN GASELWEST OP 20 
DECEMBER 2022
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van Gaselwest die plaatsvindt op 20 december 2022 worden goedgekeurd.

Extra
Allerlei

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
PARKEERSITUATIE OP HET WILLEM VAN OLSENEPLEIN

14. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. DOVEN VERLICHTING

15. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. VERWARMING 
GULDEPOORT

16. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. VOETWEGEL 
MOLENKOUTERSTRAAT-SCHOOLSTRAAT

17. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. REFLECTERENDE 
HUISNUMMERS

18. MONDELINGE VRAGEN  VAN RAADSLID WARD BAETEN & LIEVEN LIPPENS I.V.M. 
TUNNEL WAALSTRAAT

19. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. VOETGANGERSTUNNEL 
KNOKSTRAAT

20. KENNISGEVING VAN HET ONTSLAG VAN RAADSLID SALLY COSIJNS
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van raadslid Sally Cosijns. 

Sylvie Bohez Olivier Peirs
algemeen directeur voorzitter


